
Les vidéos OUI NON NSPP OUI NON NSPP OUI NON NSPP OUI NON NSPP

Elles étaient utiles 80% 17% 3% 19 4 2 19 5 18 3 0

Elles étaient pratiques 84% 13% 3% 20 4 1 21 2 1 18 3 0

Elles étaient Trop courtes Bonne durée Trop longues Trop courtes Bonne durée Trop longues Trop courtes Bonne durée Trop longues Trop courtes Bonne durée Trop longues

4% 76% 20% 1 18 6 1 18 5 1 17 3

Pas assez Bon nombre Trop Pas assez Bon nombre Trop Pas assez Bon nombre Trop Pas assez Bon nombre Trop

7% 74% 19% 2 20 3 0 18 6 3 14 4

- de mieux comprendre le cours

- de revenir plusieurs fois sur cours

- de comprendre à ton rythme

- rien

- autres

Les questionnaires OUI NON NSPP OUI NON NSPP OUI NON NSPP OUI NON NSPP

Ils étaient utiles 76% 23% 1% 21 4 0 16 7 1 16 5 0

Ils étaient pratiques 74% 23% 3% 20 5 0 15 8 1 17 3 1

Ils étaient Trop courts Bonne longueur Trop longs Trop courts Bonne longueur Trop longs Trop courts Bonne longueur Trop longs Trop courts Bonne longueur Trop longs

7% 76% 16% 2 22 1 1 16 6 2 15 4

Le cours En classe A la maison NSPP En classe A la maison NSPP En classe A la maison NSPP En classe A la maison NSPP

Tu préfères le recopier 23% 76% 1% 4 21 5 19 0 7 13 1

Mieux Pareil Moins bien Mieux Pareil Moins bien Mieux Pareil Moins bien Mieux Pareil Moins bien

Tu comprends le cours 44% 43% 13% 12 11 2 14 6 4 5 13 3

Le travail en îlot OUI NON NSPP OUI NON NSPP OUI NON NSPP OUI NON NSPP

- de mieux comprendre 66% 24% 10% 16 7 2 15 6 3 15 4 2

- de mieux t'exprimer 56% 33% 11% 16 9 0 11 8 5 12 6 3

- de progresser 66% 14% 20% 16 5 4 13 4 7 17 1 3

Le site internet OUI NON NSPP OUI NON NSPP OUI NON NSPP OUI NON NSPP

Il est pratique 86% 9% 6% 23 2 0 19 3 2 18 1 2

Il est clair 83% 10% 7% 23 1 1 18 4 2 17 2 2

Il est complet 87% 7% 6% 22 1 2 21 2 1 18 2 1

Il est facile d'utilisation 81% 13% 6% 22 2 1 17 5 2 18 2 1

La classe inversée OUI NON NSPP OUI NON NSPP OUI NON NSPP OUI NON NSPP

- Tu comprends mieux 67% 24% 9% 18 6 1 17 3 4 12 8 1

- Tu travailles mieux 64% 27% 9% 18 5 2 15 6 3 12 8 1

- Tu t'ennuies moins 70% 26% 4% 21 4 0 12 10 2 16 4 1

- Les maths t'intéressent plus 44% 40% 16% 9 11 5 12 7 5 10 10 1

Pr travail maison, tu préfères… chercher exo recopier cours NSPP chercher exo recopier cours NSPP chercher exo recopier cours NSPP chercher exo recopier cours NSPP

23% 73% 4% 4 20 1 6 17 1 6 14 1

Pour recopier cours, tu préfères…
faire collectivt en 

classe

faire indivt à la 

maison
NSPP

faire collectivt 

en classe

faire indivt à la 

maison
NSPP

faire collectivt 

en classe

faire indivt à la 

maison
NSPP

faire collectivt 

en classe

faire indivt à la 

maison
NSPP

26% 70% 4% 7 17 1 7 16 1 4 16 1

Pour chercher exo, tu préfères…
faire collectivt en 

classe

faire indivt à la 

maison
NSPP

faire collectivt 

en classe

faire indivt à la 

maison
NSPP

faire collectivt 

en classe

faire indivt à la 

maison
NSPP

faire collectivt 

en classe

faire indivt à la 

maison
NSPP

71% 26% 3% 20 5 0 17 6 1 13 7 1

La présence du prof, + utile pr…
recopier le cours

rechercher des 

exos
NSPP recopier le cours

rechercher des 

exos
NSPP recopier le cours

rechercher des 

exos
NSPP recopier le cours

rechercher des 

exos
NSPP

9% 87% 4% 2 23 0 2 20 2 2 18 1

L'an prochain, tu aimerais
Cours tradi Classe inversée NSPP Cours tradi Classe inversée NSPP Cours tradi Classe inversée NSPP Cours tradi Classe inversée NSPP

21% 74% 4% 3 22 0 5 17 2 7 13 1

9% 3 3 0

7% 0 1 4

43% 12 11 7

63% 19 14 11

TOTAL 4A 4B 3D

Elles ont permis (plusieurs choix possibles)
49% 13 13 8

Sondage sur la classe inversée après 4 mois d'expérimentation (21 juin 2017)

Récapitulatif des résultats aux questions fermées

70 25 24 21


